АЛГЕБРА  10         К.Р.№ 3

1 вариант.
А1. Найдите наименьший положительный период функции у = 3 соs2x
1)  2π 

2)  π

3) 4 π

4) 6 π
А2. Найдите область определения функции    
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А3. Найдите множество значений функции  y= -1/3 cos 3x
1)  (-1/3;1/3)
2)  [-3; 3]

3) [-1/3;0]
4) [-1/3;1/3]

-------------------------------------------------------
В1. Найдите нули функции  y = 1/2 sin 2x
В2. Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений функции
 y = 5 sin x – 12 cos x
--------------------------------------------------------
С1. Расположите в порядке возрастания числа sin 1; sin 2; sin 3; sin 4.
С2. Найдите наименьшее натуральное число, не входящее в область значений функции
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АЛГЕБРА  10         К.Р.№ 3

2 вариант.

А1. Найдите наименьший положительный период функции  y = -4 sin 3x
1)  -2π/3 

2) 2π/3

 3)  6π

4) π
А2. Найдите область определения функции
[image: image3.wmf]3

x

7

2

x

)

x

(

f

-

+

=


1) [-2; 7)

2) (-(; -1) ( (7; () 
3) (-(; ()

4) (-(;7) ((7; ()
А3. Найдите множество значений функции  y= sin x -3
1) [-4; 0]

2) [-4; -2]
3) [-3; 3]
4) [-3; -2]
В1. Найдите нули функции  y = 2 cos 3x
В2. Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений функции
 
 y = 12 sin x -5 cos x
----------------------------------------------------------
С1. Расположите в порядке возрастания числа tg 1; tg 2; tg 3; tg 4.

С2. Найдите наименьшее натуральное число, не входящее в область значений функции
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